

市人大常委会对全市法治政府建设情况开展专项视察

本报讯(记者 于芯)3月30日,市人大常委会副主任邵志刚带领部分市人大常委会委员、监察和司法委员会委员组成视察组,对全市法治政府建设情况开展专项视察。副市长、市公安局局长段于建,市司法局、市政数局、东辽县政府等相关负责同志参加视察。

视察组一行深入东辽县、市政数局进行实地察看,查阅我市法治政府示范创建工作情况,详细了解法治化营商环境建设、“放管服”改革、诚信政府建设等方面工作情况。在随后召开的座谈会上,视察组听取了市政府的专项工作汇报,与参会人员座谈交流,对我市法治政府建设工作提出了意见建议。

视察组对我市法治政府建设工作给予充分肯定。近两年

市市场监管局

开展“百日行动”压实电商平台法定责任

本报讯(记者 李及肃)日前,记者从市市场监管局获悉,为净化电商平台环境,保护消费者权益,压实电商平台法定责任,市市场监管局开展“百日行动”。

摸清电商平台底数。包括平台规模、年销售额、注册用户数、入驻商家的基本情况等方面信息,做到底数清、情



清明节即将到来,为缅怀革命先烈,继承革命先烈的光荣传统,弘扬爱国主义精神,3月29日,西安区退役军人事务局带领西安区灯塔镇、各街道的武装部长、退役军人服务站站长及退役军人代表40余人前往辽源市烈士陵园,举行了“清明祭英烈”祭扫活动。 本报记者 魏利军 摄

创文明城市做文明市民

《辽源市文明行为促进条例》

第十一条 公民应当遵守家庭文明行为规范:
(一)弘扬孝德文化,尊敬长辈,关心照料和看望问候老年人;
(二)夫妻和睦,互敬互爱,勤俭持家,培育和传承良好家风;
(三)关心爱护未成年人健康成长,教育其养成文明行为习惯。
第十二条 公民应当遵守饲养宠物文明行为规范:
(一)饲养宠物不得干扰他人正常生活,不得虐待、遗弃宠物,不得对公共环境造成影响;
(二)不携带宠物进入医院、学校等禁入的场所和区域;
(三)饲养宠物要采取必要的安全、卫生措施,及时清理所携带宠物的呕吐物及粪便。
(六)

辽源市打击欺诈骗保举报投诉电话及邮箱

辽源市医疗保障局举报电话:0437-6660610
举报邮箱:lydyj5266@163.com
东丰县医保举报电话:0437-6711010
举报邮箱:624007811@qq.com
东辽县医保举报电话:0437-5555878
举报邮箱:115665026@qq.com
龙山区医保举报电话:0437-3166578
举报邮箱:69643991@qq.com
西安区医保举报电话:0437-6997311
举报邮箱:864418217@qq.com
受理时间:周一至周五(双休日和节假日除外)
欢迎广大市民通过电话和邮箱,举报投诉关于打击欺诈骗保的问题线索。



·解放战争时期西安地委及其创建革命根据地的斗争·

解方将军

解方(1908—1984),是中国共产党的优秀党员,无产阶级的忠诚战士,中国人民解放军的优秀指挥员。他跟着共产党走,从一个爱国主义者,成长为一名共产主义战士,为中国革命战争的胜利、为人民军队的建设作出了重要贡献。

少年时代

解方,原名解如川,曾用名解沛然。1908年11月,出生在东丰县小四平乡的一个官僚地主家庭。解方的母亲是一个纯朴正直、心地善良的贤惠妇女。虽然她家境富裕权势兼有,但是,她非常同情贫苦农民的苦难遭遇。从小就教育解方要体贴怜悯贫苦乡邻。因此,解方从懂事起,经常与家里的雇工们一起吃住,间或参加一些力所能及的劳动。这就在将军少年心灵里孕育了热爱人民、热爱劳动的朴素的阶级感情。

解方自小受到自家私塾的启蒙教育。民国成立以后,地方上开办了公立学堂,解方就读于小四平乡公立学堂。后来,他以优异的成绩考入了难以考取的天奉(今沈阳)第三中学。在中学学习期间,“五卅惨案”消息传到沈阳之后,他又愤填膺,把“五卅惨案”的实际情况及爱国反帝的传单一并寄给母校校长。当时,小四平乡公立学堂的沈校长接到传单后,带领全校师生上街游行,撒传单,激起了民众的义愤,声援全国,抗议帝国主义的暴行。

面对世界列强对中国的抢掠给中国人民带来的深重灾难、目睹反动黑暗统治造成民不聊生的悲惨情景,激发了他立志学好本领、报效祖国的宏愿。从此,他更加勤奋读书,刻苦学习。在奉天三中学习期间,他结识了张学良之胞弟张学铭,两人相处默契,情投意合,形同手足。高中没毕业他便由张学良保荐,与张学铭一起东渡日本,在日本陆军士官学校学习军事。1930年,解方以优异的成绩毕业于日本陆军士官学校。

解方与“天津事变”

1931年解方留日回国后,应天津市市长兼警察局局长张学铭聘请,辅佐他整顿保安大队,担任天津市特务总队主任之职。解方尽职尽责地帮助张学铭处理军机大事,着手整顿保安队。经过几个月的整顿,保安队面貌一新,社会治安日趋稳定,外国人和外国军队趾高气扬的气焰大有收敛,天津市政府的腰杆子也硬了起来。

“九·一八”事变后,侵华日军把沈阳日本特务机关长土肥原贤二派往天津驻屯军任高级参谋。其主要任务是策动暴乱,扩大事态,制造干预中国内政的借口。土肥原贤二到天津后,局势激烈地动荡起来。1931年10月,日军收买失意军人李

际春、张壁,并任命为正、副指挥,策动暴乱,同时收拢3000余名散兵游勇和无业游民,潜伏在日租界各秘密据点内进行训练。与此同时,日轮“天朝丸”驶来天津,偷运来一批武器装备,并在日租界内修了望台和工事。

从11月8日开始到11月26日为止,日军把攻击目标指向市政府、市公安局,欲以阴谋手段占领天津,炮制汉奸政权。对此,解方率保安队曾几次击溃了敌人,粉碎了日寇制造“天津事变”的阴谋,保卫了天津,保卫了祖国。解方在粉碎“天津事变”的战斗中立下战功,赢得了南京政府的嘉奖和民众的赞扬。

加入中国共产党

“天津事变”后,解方在东北军中曾任五十一军参谋处参谋,又任副旅长、师参谋长等职。此间,他的胆识和才华深得张学良将军赏识。张学良曾多次派他进行反蒋抗日的联络活动。在他和东北军中我党地下组织接触中,特别是与周恩来等领导同志的频繁接触中,他看到了中国的前途和希望,找到了救国救民、报效祖国的道路,认识到只有共产党才能救中国,促成了思想的大转变,从一个爱国主义者、民族主义者走上了共产主义道路。1936年4月,经共产党员刘澜涛、苗勃然介绍,解方加入了中国共产党。入党后,他先后担任东北军上层工作委员会委员、五十一军工委委员、书记等职,公开职务是参谋处二科中校科长,实际是张学良派驻五十一军的联络员。在此期间,他在党的领导下,积极建立和发展党的组织,开展统一战线工作,积极推动东北军走上联共抗日道路。

组织“兰州事变”

1936年12月12日“西安事变”发生的当天凌晨,解方在兰州突然接到张学良发给他的特急密电:“关于剿共的西安军事会议决议,经与杨虎城将军合作,已扣留蒋介石和与会的国民党将领,并通电全国提出‘八项救国主张’,命令五十一军立即采取行动,解除驻兰州的所有中央军的武装,扣留主要党政、军、警人员。”

当时,五十一军军长于学忠在西安参加军事会议,解方即将张学良的密电送给比较进步的军参谋长刘忠干,并根据我党的抗日统一战线政策,左右周旋,积极做五十一军各级将领的思想政治工作,统一了思想,统一了行动,他们积极响应张、杨两位将军的爱国义举,研究了“兰州事变”的作战部署。当晚,五十一军邀请兰州绥靖公署参谋长和处处长赴宴,席间酒过三巡后,刘参谋长突然宣布对绥靖公署处长以上军官实行“暂时隔

离”。一举打乱了绥靖公署的指挥作战能力。晚8时,兰州城内枪声骤起,五十一军迅速占领了中央军各兵营、飞机场及其要害部门。解方一方面代表五十一军对软禁和缴械官兵进行安抚,一面以五十一军和甘肃省政府名义发出拥护张、杨两将军“八项救国主张”的通电。同时,将“兰州事变”的情况电报张学良将军。“兰州事变”实际上是“西安事变”的重要组成部分,“兰州事变”壮大了“西安事变”的声威,解方成为“兰州事变”的核心人物,为拯救国家作出了重要贡献。

抗日战争时期

抗战时期,解方在东北军五十一军中做党的地下工作。被党任命为东北军上层工作委员会委员、工委书记。于1940年离开了东北军,结束了党的地下工作,回到了延安。先在延安中央党校马列学院学习,而后担任中共中央军委情报部第三局局长、中央军委军事训练部第三局局长、中央军委军事训练部第三局局长、中央军委军事训练部第三局局长等职。1945年4月,当选为中共“七大”代表,出席了党的第七次代表大会。

解放战争时期

1945年9月,中央组成干部团,从延安出发奔赴东北。解方任挺进司令支队参谋长,率部东进。10月到达沈阳,出任辽宁省军区副司令。其后又被派往西安(今辽源市)兼任西安军分区司令。他到西安后,积极开展剿匪斗争,收缴敌伪武装,严厉镇压汉奸和敌特分子,扩军备战,发动群众,建立根据地。

1946年1月,东北人民自治军改为东北民主联军时,林彪任司令员,彭真任政治委员,肖劲光任副司令员兼参谋长,解方任副参谋长兼参谋处处长。

2月,东北局根据形势变化,组建辽北省军区,万毅(七纵队司令)兼军区司令,周赤萍兼军区政治委员,解方任军区副司令兼七纵队副司令。主要活动在辽东、东丰、梅河口一带。当时,这一带土匪较多,社会秩序很乱,为掌握敌情,解方不顾个人安危,经常深入群众之中了解情况,并向群众宣传共产党的政策和主张,解除群众中“谁当皇帝给谁纳粮”的“正统观念”。四平保卫战开始后,他又配合万毅司令指挥部队参加了这一战役。

同年5月,辽北军区撤销后,解方改任辽北军区副司令兼参谋长。辽北军区下辖一分区、二分区、四分区,独二师和李红光支队。当时,中央发出了“让开大路,占领两厢”的东北工作方针,解方认真地执行了这一指示,将部队撤到农村的敌后,他带领部队同志活动在梅河、东丰、西丰、西安、辉南、清原等农村,发动群众减租减息,剿灭土匪,同时还抓住战机,狠狠打击国民党的有生力量。

秋季,蒋军狂妄地宣称,要向安东(丹东)和哈

尔滨进攻,为了打败敌人的进攻,保卫哈尔滨,东北民主联军总部命令,我三纵队向敌人占领的中长路进攻,首先攻占西丰县。这时,解方任三纵队参谋长,参加指挥西丰战役,指挥部设在他的家乡小四平。先后歼灭西丰守敌5个营,缴获一批弹药。在此期间他回家动员母亲(继母)献出了全部家产,动员亲友参军、参战,走革命道路。

其后,解方曾先后担任辽东军区、东北野战军一线指挥所十二兵团参谋长、长沙警备司令、四十军副军长、省委常委、兵团党委书记、军党委常委等职。在围困长春和长沙的一系列重大战役中,出色地完成了指挥作战任务,作出了卓越贡献。1949年初,中国人民解放军第四野战军以排山倒海之势直下天津,身经百战的解方将军受党和人民的委托,曾任过天津市警备司令,担负着保卫和治理天津的重任。

抗美援朝时期

抗美援朝时期,解方曾任中国人民志愿军第一任参谋长,十二兵团、志愿军前中联合司令部参谋长,志愿军党委委员,志愿军直属机关党委书记,中朝人民军队停战谈判代表等职。

在抗美援朝战争中,他参加了多次重大战役的指挥,出色地完成了指挥各次战役任务。以后在开城停战谈判中,他作为志愿军谈判代表,在谈判桌上发挥了自己的才干,以一个强大的胜利者的姿态,迫使就范,为抗美援朝战争建立了功勋。

社会主义革命时期

回国后,解方历任总参部军训部部长,越南停战谈判顾问,南京军事学院、北京高等军事学院研究部部长、训练部部长、正副教育长、副院长、学院党委书记、训练部机关党委副书记、六届人大常委会委员等职。1955年9月23日,解方被授予少将军衔。

社会主义革命和建设时期,解方长期从事军事院校的领导工作,为加强我军院校建设、培养中高级指挥干部作出了贡献。“文化大革命”期间,他遭受林彪、“四人帮”诬陷迫害。但是,他始终对党忠心耿耿,对共产主义事业坚信不移。党的十一届三中全会以后,解方将军得到了平反昭雪,恢复了工作,任后勤学院副院长。他衷心拥护和认真执行党的十一届三中全会以来的路线、方针、政策,在思想上、政治上坚决同党中央保持一致。

平反后,他念念不忘家乡人民,将补发给他的一部分工资寄给家乡小四平乡政府,支援了家乡建设。解方同志因病于1984年4月9日在北京逝世,终年74岁。解方将军的一生,是战斗的一生,是为党、为人民、为共产主义事业奋斗的一生。在他逝世后,党和人民给予了高度评价:中国共产党的优秀党员、无产阶级忠诚战士、我军优秀指挥员。

(市委党史研究室供稿 本报记者 张莹莹 整理)



通知

致广大热用户:

一、本着“谁交费,谁供热”的原则,根据《辽源市城市供热管理条例》第四章第三十九条规定“热用户应当在供热期前及时、足额向供热经营企业交纳热费。”第四十二条规定“热用户逾期未交纳热费的,供热经营企业可以向热用户发出催告通知,热用户收到催告通知仍未及时交纳的,供热经营企业在不影响其他热用户的用热权益的情况下,可以对其采取暂缓供热或者停止供热措施。”

二、根据《辽源市城市供热管理条例》第三章第三十二条规定:本市供热期为当年的十月二十五日零时至次年的四月二十四日。

三、供热收费标准:现执行供热价格按照辽发改价格字[2009]88号文件规定:居民28.00元/平方米,非居民36.50元/平方米。采暖期不用热的热用户也需交纳基本热价,基本热价是总热价的20%。

四、优惠:提前交纳2021—2022年度热费享受优惠,即4月11日至6月30日交纳热费,每平方米优惠0.30元;7月1日至7月31日交纳热费,每平方米优惠0.20元;8月份属正常交费不优惠。

五、违约:2020—2021年度

未足额交纳当期热费的用户,从2021年4月11日起,加收违约金,居民每平方米加收0.79元;非居民每平方米加收1.03元。

六、微信交费:号召并鼓励热用户使用“微信公众号”交纳热费。

七、换据:如需报销热费的用户请及时到客服中心7号窗口换取热费发票。

八、开网与停供办理时限:根据《辽源市城市供热管理条例》第四十四条、第四十一条规定:“热用户应当在每年九月三十日前到供热经营企业办理停止或者恢复整个供热期用热的

手续。”“申请停止用热的热用户,应当交纳供热设施运行基础费,按照供热面积交纳热费总额的百分之二十。”即每年5月份至9月30日止,用户在不久欠热费的情况下,当年不用热的用户,按照房屋所在供热区域对应的热费收缴营业厅办理停供(或开网)手续,逾期不办视为继续供热,交纳全额热费。停供用户每年须到热力集团各营业厅交纳当期基础热费。

热力集团客服热线:963518

辽源市热力集团有限公司
2021年3月25日